

# 25-26 червня у Славутичі пройшов Європейський тиждень сталої енергії

Це ініціатива Європейського Союзу, започаткована у 2006 році, проходить в Україні з 2011 року, а у Славутичі вже п'ятий рік.

У зв'язку з пандемією COVID-19 тиждень відбувся в онлайн-режимі під гаслом: «Поза межами кризи: чиста енергія для зеленого відновлення і зростання».

Організатори – департамент енергоменеджменту КП «Агентство регіонального розвитку» Славутичької міської ради – провели низку заходів.

Відкриваючи Європейський тиждень сталої енергії міський голова Юрій Фомічев зазначив, що Славутич є одним із шести фіналістів конкурсу для країн Східного партнерства, в яких успішно було впроваджено проекти ЄС з енергоефективності та відновлюваних джерел енергії, а екологічна свідомість та енергозаощадлива поведінка важлива для кожного з нас.

Організатори провели онлайн-опитування для славутичан «Енергоефективність та енергозаощадження». 94% опитаних усвідомлюють важливість енергозбереження та енергозаощадження, вважають, що необхідно активніше впроваджувати заходи з енергоз-

береження та енергоефективності. 100% зазначили, що в їх родинах прийнято економно використовувати енергію та ресурси, у 94% в оселі вже запроваджені енергоефективні заходи, причому 67% вважають, що інформації щодо енергозберігаючих технологій у ЗМІ достатньо. Опитування показало, які практики енергозбереження вже впроваджені в оселях славутичан: зменшення споживання електроенергії (88%), встановлення лічильників (66%), заміна вікон (94%), зменшення споживання води (55%). Найбільш затребуваною є практика зовнішнього утеплення будинку (33%), зовнішнього утеплення квартири (22%), заміна вікон у під'їзді будинку (27%), утеплення даху та підвалу будинку (27%), отримання енергії з альтернативних джерел (66%).

У програмі Тижня проведений конкурс дитячого малюнка «Енергонезалежне місто Славутич». Перше місце посів п'ятирічний Нікіта Семендйя зі своїм малюнком «Енергія з вітру».

26 червня славутичькі колективи долучилися до акцій: «Робочий день у стилі ЕКО», «Допоможемо нашим легеням», «Залиш машину в гаражі». Серед найактивніших – працівники Кіноконцертного комплексу та дошкільного закладу № 6 «Крунк».

Завершився Європейський тиждень сталої енергії онлайн-вікториною «Сонячне місто Славутич», присвяченою енергокооперативу «Сонячне місто», завдяки якому у Славутичі побудована сонячна електростанція на муніципальних дахах міста. Переможцем онлайн-вікторини став Віктор Бойко.

Завдання Тижня – сприяння поширенню найкращих практик енергоефективності, пошук нових ідей та об'єднання задля досягнення завдань ЄС щодо енергетики та цілей, що пов'язані зі зміною клімату, – успішно виконано.

З усіх питань телефонуйте: 2-22-40, 050 353-11-35 Оргунова Олена, Карасьова Марина), КП «Агентство регіонального розвитку» Славутичької міської ради